

令和5年度 第1回実行委員会 議事録

2023年4月26日(水) 9:30~

【1】会長より

旭小も PTA 会長も 2 年目、1 年間で流れがつかめてきました。

昨年より役員会・実行委員会の出席が難しくなりますが、可能な限り活動に参加するつもりでいます。

【2】校長先生より

・今年度より学校活動が従来のかたちに近い状態に戻ってくると思います。

運動会なども人数の制約がなくなり、自由度が増して行く予定です。

・新しい試みで6/10土曜日開催で体力テストを行います。保護者へボランティアの募集をしますのご協力をお願いします。

【3】副校長先生より

旭小2年目になりました。1年間関わってみて、旭小 PTA の素晴らしさがわかりました。今年度もよろしくをお願いします。

【4】教務主任 玉置先生より

旭小3年目、今年度は6年2組の担任をしています。

実行委員会にできるだけ参加していきたいと思います。旭小で3校目になりますが、1校目2校目でも積極的に PTA と交流していました。

【5】自己紹介

副会長：金岡さん 子どもは5年・中1・中3です

高木さん 子どもは3年・6年 PTA 役員は4年目ですがコロナ禍だったため、まだわからないことがたくさんありますがよろしくお願いします。

会計：森さん 子どもは4年・1年 PTA 役員は2年目です。

牛島さん 子どもは3年・幼稚園です。PTA 役員は初めてです。

書記：芦田さん 子どもは4年です。最近は給食ボランティアに週3で入っていて、とても楽しんでいます。

土屋 子どもは6年・中3です。小学校生活最後の1年も楽しく PTA 活動できたらいいなと思っています。

【6】委員会活動報告・活動予定

★4月13日(木) 委員正副全体会開催・・・ 活動の内容、利用の説明をした

○校外委員会

《活動報告》

令和5年度 第1回実行委員会 議事録

2023年4月26日(水) 9:30～

- * 3月17日 データ引継ぎ
- * 4月19日 第1回定例会開催(委員顔合わせ・担当決め、登校班名簿のコピー等)
《活動予定》
- * 4月26日 校外だより発行作業
- * スクールゾーン対策協議会アンケート(地区班長宛)配布準備
- * パトロールボランティア募集おたより配布(5月17月)

○推薦委員会

《活動予定》

- * 第1回定例会… 6月15日(木) 9:30～

○あさひまつり委員会

- ・あさひまつり開催予定日:12月2日(土) ※登校日(代休あり)

《活動報告》

- * 4月14日 校長・副校長と方針確認の打ち合わせ

《活動予定》

- * 9月より委員の活動スタート。夏休み前に一度顔合わせ予定。

○役員会

《活動報告》

- 4月7日(金) 入学式・・・ 会長参列(祝辞)/閉式後、PTA説明(副会長)

- 4月12日(水) 第1回役員会

- 4月13日(木) 委員会正副全体会、委員役割説明・再募集のおたより配布

《活動予定》

- 4月27日(水) 第1回実行委員会、委員選出のおたより配布、総会資料印刷

- 5月8日(月) 総会資料配布

- 5月12日(金) 総会委任状締切

- 5月15日(金) 第2回実行委員会、PTA総会

- 5月24日(水) ボランティアとりまとめ全体会、総会報告Pだより発行

【7】委員(代議員含む)選出について

- ・本日、選出のお手紙を発行する

【8】令和5年度PTA前期総会について

- ・開催日時:5月15日(月) 対面にて開催
14:45(予定)～ 学校説明会

令和5年度 第1回実行委員会 議事録

2023年4月26日(水) 9:30～

学校説明会終了後～ 総会

※案：説明会前の5校時目を開放して校内を見学できることを学校よりお知らせ

- ・当日の役割（進行台本）： 役割分担決り
- ・令和5年度予算案について 別紙参照
承認されました。

【9】新1年生下校見守りについて

- ・実施期間：5月1日～12日 13:40～14:20（13:30下校）
- ・別所自治会に詳細伝達済み。保護者で可能な方は玄関前等での見守りを呼びかける（COCOOにて配信）。

【10】広報誌について

- ・役員会の写真 本日撮影
- ・PTA紹介のページについて…残っているスペースへ掲載する案を相談
★保護者に活動内容がわかりづらい教職員（カウンセラーさんやソーシャルワーカーさんなど）の活動内容紹介を載せる方向で準備。
- ・納品日 6/14 で準備

【11】ボランティア（年度初めフォーム登録）について

- ・登録人数連絡と名簿の受け渡しについて
名簿作成が完了。
各とりまとめさんへ連絡し必要に応じて名簿を渡す。
学校ボランティア（白衣点検・カーテン洗濯・全校遠足）分はデータを副校長先生へお渡し。

【12】その他

○運動会お手伝いについて

- ・ベビールームの設置…今年度設置することに決定。前日準備。
- ・役員で来賓受付のお手伝いをする可能性あり。
人数制限、招待する来賓人数等が決まり次第学校より依頼される。

○Wi-Fi導入について

本日電波確認OK、申込手続きを進める

○旭小事典のHP掲載について

PDFにパスワードをかけて掲載することに決定。

令和5年度 第1回実行委員会 議事録

2023年4月26日(水) 9:30~

ホームページで閲覧できることを後日Pだよりにてお知らせ

。

○フォームの利用について

管理の問題もあり、利用について今後検討していく。

○スクールゾーン協議会の日程

9月で希望日を調整し申請する。

○会長より…

- ・区P総会 5/19 会長・校長先生出席
- ・市P総会 6/19 各校2名
- ・PTA会費の繰越金、前期の様子を見ながら今年度後期分について検討をしていきたい。